
Načrt dela strokovnega aktiva: Poslovanje podjetij, Poslovni projekti v šolskem letu 

2014/15 

 

M2, Poslovanje podjetij 

 

V mesecu oktobru 2014 bodo učna podjetja SESGŠ sodelovala pri pripravi dogodka Vrtiljak 

poklicev, ki ga bomo gostili na SESGŠ, Cesta Staneta Žagarja 33. 

 

Učna podjetja SESGŠ, ŠC Kranj bomo obiskali Sodni register v okviru Okrajnega sodišča v 

Kranju. Ta ogled bomo izvedli v mesecu novembru 2014. 

 

Organizirali bomo tudi pohod od kranjskega do kranjskega podjetja v mesecu juniju 2014. 

Dijaki bodo med pohodom slikali kranjska podjetja, posneli zvočni zapis o določenem 

podjetju, zabeležili GPS sled. Nato bomo v učilnici s pomočjo programa Time2place izdelali 

v Googlovi zemlji poročilo, ki bo vključevalo GPS sled pohoda, slike in zvočne posnetke. 

 

V marcu 2014 se bomo udeležili 9. mednarodnega sejma učnih podjetij v Celju. Na sejmu 

bosta nastopila 2 učna podjetja iz Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole, iz 3. 

letnika (smer SSI ekonomski tehnik) ali 1. Letnika (smer PTI ekonomski tehnik). 

 

V petek, 20. marca 2014, bomo v okviru pomladnega dne organizirali 12. hišni sejem učnih 

podjetij SESGŠ, ŠC Kranj. Na njem bodo nastopila vsa učna podjetja SESGŠ iz 3. letnika, 

smer SSI ekonomski tehnik oz. 1. letnika, smer PTI ekonomski tehnik . Na tem sejmu bodo 

učna podjetja najprej predstavila svoje učno podjetje s pomočjo Power point predstavitve. 

Nato pa bo sledil sejem učnih podjetij SESGŠ, kjer bodo dijaki prodajali in kupovali izdelke. 

 

Sejma se bodo morda udeležile tudi partnerske šole iz Srbije, Makedonije in Bolgarije. 

 

V učnem podjetju bomo v šolskem letu 2014/15 za vodenje poslovanja na področjih 

komerciale, zunanje trgovine, kadrov in računovodstva uporabljali računovodski program 

MiniMax. Obstaja zadostna podpora na spletne strani: http://www.sola1.si/ucilnica-

ekonomc/course/category.php?id=4, ki omogoča profesorjem in dijakom, da vodijo 

poslovanje s tem programom. Poleg tega nam to omogoča tudi računalniška tehnologija na 

šoli. Uporabljati bomo tudi računovodski program Cekinček za vodenje prodaje na drobno. 

 

Urejali bomo tudi vitrino Poslovanje podjetij v 2. nadstropju v stavbi SESGŠ, na Cesti Staneta 

Žagarja 33, 4000 Kranj. 

 

M1, Poslovni projekti 

 

V mescu oktobru 2014 bomo izdelali profesorji, ki učimo projektno delo, seznam projektov, 

ki jih bodo izvajali dijaki za 4. izpitno enoto v šolskem letu 2014/15.  

 

Od začetka septembra 2013 do konca novembra 2013 bomo dijake usposobili za izvajanje 

projektov za 4. izpitno enoto. Vsak dijak bo izvedel virtualni projekt: Organizacija 

turističnega potovanja v določeno mesto. Naučili jih bomo, kako se zasnuje, načrtuje, izvede 

projekt in naredi kontrolo uspešnosti izvedbe projekta. Pri načrtovanju projektov bomo 

uporabljali za izdelavo mrežnih načrtov in ugotavljanje stroškov projekta program MS Project 

2003. Izdelali bomo elektronske ankete in objavili rezultate teh anket s pomočjo programa 

Limesurvey. Izvajali bomo tudi analize dokumentov. V šolskem letu 2014/15 bomo izvajali 

http://www.sola1.si/ucilnica-ekonomc/course/category.php?id=4
http://www.sola1.si/ucilnica-ekonomc/course/category.php?id=4


analizo koristnosti, s pomočjo katere se odločamo med različnimi možnostmi, s programom 

Dexi. Poleg teh aktivnosti bomo izvajali tudi opazovanja, poizkuse, izdelovali kvize v 

programu Moodle, organizirali različne dogodke ipd. 

 

Od začetka decembra 2014 do začetka maja 2015 bomo izvajali projekte za 4. izpitno enoto.  

 

Dijaki bodo urejali tudi vitrino za projektno delo v 2. Nadstropju, Ekonomsko trgovske šole, 

na Cesti Staneta Žagarja 33, 4000 Kranj. 

 

Z eno projektno nalogo pa bomo nastopili tudi na 49. Regijskem srečanju mladih 

raziskovalcev, v kategoriji srednjih šol, ki ga organizira Biotehnični center Naklo. To srečanje 

bo v aprilu 2014. 

 

Zapisal:  

 

 

Vodja aktiva Poslovanje podjetij, Poslovni projekti:  V Kranju, 5. 09. 2014 

Janez Černilec, univ. dipl. ekonom. 


